

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Includes temperature and precipitation forecasts.



Соглашение подписали (слева направо): Виктор Шентий, Андрей Ветлужских, Станислав Набойченко и Аркадий Воробкало

Общественная палата определила своих наблюдателей на выборах

Елизавета МУРАШОВА

Общественная палата Свердловской области подготовила список общественных наблюдателей за ходом проведения президентских выборов от трёх организаций...

Как отметили подписанты, Федерация профсоюзов, ДОСААФ и «ЕР» выдвинули часть своих членов в качестве общественных наблюдателей на выборы президента...

Реновация, дольщики и рост СРО: депутат Госдумы Сергей Бидонько подвёл итоги года

Елизавета МУРАШОВА

Одной из самых обсуждаемых тем прошедшего 2017 года стала реновация: после того как программа сноса и расселения хрущёвок всё-таки стартовала в Москве, заговорили о возможном расселении малоэтажного жилфонда в регионах...

Пять долгостроев почти достроили

Сергей Юрьевич, в конце прошлого года министр строительства РФ Михаил Менявил заявил, что Екатеринбург может стать вторым после Москвы городом, где пройдёт реновация жилья. В прошлом разговоре с «ОГ» вы также отмечали, что реновация жилья в уральской столице с точки зрения законодательства возможна. Принято ли уже какое-то решение?...

Без спроса не трогать

Госдума запретила закрывать сельские ФАПы без согласия жителей

Ольга КОШКИНА, Елизавета МУРАШОВА

В конце 2017 года Совет Федерации РФ одобрил поправки в ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ», которые касаются закрытия сельских больниц. Теперь на судьбу медучреждений первого звена смогут повлиять общественные организации и простые жители...



Если в селе нет врача — оказать медпомощь вовремя сложно

ИСТОРИЯ ВОПРОСА. Кампания по оптимизации российского здравоохранения стартовала в 2014 году. Главной её задачей стало повышение доступности и качества медицинской помощи и введение штатов, материально-технического оснащения и коечного фонда к федеральным стандартам...

Свердловская область знает немало таких примеров. Так произошло в округе Зайково Ирбитского района, станции скорой помощи в Новоселье Горноуральского ГО, ФАПом в деревне Курманка ГО Заречный...

бурно реагируют теперь даже на слухи. В начале прошлого года карпинцы вышли на пикет из-за предположений о закрытии круглосуточного стационара. Такую же болезненную реакцию вызвали слухи о закрытии родильного отделения в Нижней Туре...

В избирательный фонд Владимира Путина свердловчане направили 28 миллионов рублей

Свердловский фонд поддержки регионального сотрудничества и развития направил 28 миллионов рублей в избирательный фонд Владимира Путина. Об этом свидетельствует информация, размещённая на сайте Центра избиркома.

По данным на 5 января 2018 года, часть средств уже израсходована. В документе сообщается, что в конце 2017 года 660 тысяч рублей потратили на изготовление и распространение агитационных материалов. Согласно информации из открытых источников, Свердловский фонд поддержки регионального сотрудничества и развития (СФПРС) создан в 2002 году. С декабря 2012 года его возглавляет депутат областного Заксобрания Александр Серебряников...

Для Ирбита и Сысерти разработают программы развития

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев утвердил перечень комплексных программ развития муниципальных образований на 2018 год. На этот раз программы будут разработаны для Ирбита и Сысерти.

Как поясняет региональное министерство инвестиций и развития, для Ирбита программа рассчитана на 2018–2025 годы. Она предусматривает рост в таких направлениях, как промышленность и предпринимательство, ЖКХ и жилищное строительство, транспортная инфраструктура, образование, физкультура и туризм...

По словам Вячеслава Пугудина, на основе закона министерству здравоохранения области, главврачам и депутатам предстоит рассмотреть, где ли рационально, с соблюдением интересов людей утверждена схема и маршруты для оказания медицинской помощи. При необходимости в закон «Об охране здоровья граждан в Свердловской области» также будут внесены поправки.

Планирование развития территорий Свердловской области заложено в основу программы Евгения Куйвашева «Лителетка развития». Сегодня на Среднем Урале реализуется 10 муниципальных программ, в том числе в Красноуральске, Первоуральске, Реже, Реже, Берёзовском.



Сергей Бидонько отметил, что количество проблемных объектов долевого строительства в регионе постепенно уменьшается

просьбы входа и выхода из программы реновации, судебной защиты прав собственников, разработаны критерии равноценности и равнозначности предоставляемого жилья и другие нормы. И лично встречался с заинтересованными москвичами в приёмной Госдумы. Если опыт Москвы будет распространяться на регионы — необходимо, чтобы мнение жителей тоже учитывалось...

лотного проекта по строительству арендного жилья в муниципалитетах. Насколько это оправдано с экономической точки зрения и есть ли потребность в таком жилье в регионе? — Потребность в некоммерческом арендном жилье в Свердловской области действительно есть — там могли бы временно проживать те, кто годами стоит в очереди на получение квартир. Правда, пока расчётная стоимость арендного жилья превышает рыночную стоимость, поэтому оно может оказаться невостребованным для тех, кому оно действительно необходимо...

жать стоимость всех строительных работ, а главное — доходы строительных компаний. Это позволит гражданам увидеть реальную стоимость 1 квадратного метра жилья, сделает систему ценообразования на строительном рынке прозрачной. А во-вторых, разработаны и приняты поправки в Градостроительный кодекс РФ в части саморегулируемых организаций (СРО). Мы увидели, что сегодня в России несколько тысяч СРО, которые зарегистрированы в одном субъекте, а работают в другом. Согласно принятым поправкам, теперь СРО будут обязаны работать в тех регионах, в которых зарегистрированы. А главное — открывались банковские счета в экономических стабильных банках. Всего же на рассмотрении комитета Госдумы по транспорту и строительству, где я сейчас работаю, находится 71 законопроект. За 2017 год мы провели 44 заседания комитета. В думе под эгидой комитета прошли также парламентские слушания, собрание огромное количество участников из разных регионов страны. Они касались вопросов безопасности дорожного движения и реновации жилья.

КСТАТИ По просьбе «ОГ» Сергей Бидонько также назвал три наиболее важных для граждан закона в транспортной отрасли: — Прежде всего, на территории России продолжают действовать национальные водительские удостоверения для граждан Белоруссии и Киргизской Республики... — Владельцы также поддержали изменения в Правилах дорожного движения, разрешающие перевозку детей в возрасте от 7 до 11 лет на заднем сиденье автомобиля без детских кресел...

ДОКУМЕНТЫ 9 января на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликовано Постановление Избирательной комиссии Свердловской области от 27.12.2017 № 42/290 «О Перечне региональных государственных организаций телерадиовещания и периодических печатных изданий, муниципальных организаций телерадиовещания и редакций периодических печатных изданий» (номер публикации 16178).

СООБЩЕНИЕ Открытое акционерное общество «Уралнеруд» сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров по адресу: г. Екатеринбург, ул. Московская, 54, к. 1401. Собрание (в форме совместного присутствия акционеров) состоится 29 января 2018 года в 10:00. Регистрация участников с 9:00. Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составляется на 09 января 2018 года.